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Exercice 1

Estimez les sommes de gauche et de droite G5 et D5 entre z = —5 et = 10 de la fonction f dont la
courbe est donnée par le graphe ci-dessous.
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Exercice 2

Calculez I'aire de la région ombrée.
h

y

Tangente a la courbe qu point (2,3)




Ecole Polytechnique de Montréal

mounira.groiez@Qpolymtl.ca

MTHO0103: Révision CP 2

Exercice 3

Evaluez les intégrales suivantes

1. /xze”‘" dx

2. / €% cos 2z dx
0

3. /sin(?x) cos(3x) dx
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Exercice 4
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8. /sin4(3x) cos®(3z) dx

1
On considére la région délimitée par les courbes x; = §y2 et xo =y + 4.

1. Représentez la région.

2. Calculez laire de la région.

Exercice 5

On considére la région délimitée par les courbes x = 3% et y = 2.

1. Représentez la région.

2. Calculez l'aire de la région.

Exercice 6

2

On considére la région délimitée par les courbes y = x? — 4x et y = 2x — 5.

1. Représentez la région.

2. Calculez laire de la région.

Exercice 7

Evaluez les intégrales suivantes
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Exercice 8

Soit f la fonction définie par f(z) =1+ 2%

2
1
2. / dx
1 zlnzx

1. Expliquez pourquoi la fonction f est intégrable sur lintervalle [—1, 2].

2. Calculez les sommes de gauche et de droite G3 et D3 entre x = —1 et x = 2 de la fonction f.

3. Ecrivez Iintégrale de f sur [—1,2] comme la limite d’'une somme de Riemann en utilisant les données

suivante :
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e l'intervalle [—1, 2] est subdivisé en sous-intervalles égaux.
e 17 est I'extrémité gauche de chaque sous-intervalle.

/ f(@)do

a partir de la définition en utilisant la somme de Riemann que vous avez trouvée.
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Evaluez ensuite I'intégrale

k
Indication : Zz =
i=1

=1



